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Prezydent Miasta
Starachowice
Petycja mieszkańców
	            Dość wyprzedaży majątku miasta bez zgody mieszkańców!
My, mieszkańcy Starachowic, wyrażamy sprzeciw nieuzasadnionej sprzedaży miejskich gruntów, nieruchomości, a szczególnie terenów zielonych naszego miasta oraz domagamy się zatrzymania procesu ich sprzedaży. 
 	Zadaniem samorządu jest dbanie o potrzeby mieszkańców, ich interes społeczny a nie maksymalizacja jednorazowych zysków ze sprzedaży publicznego majątku. 
Domagamy się  prawa współdecydowania o naszym mieście, konsultacji społecznych i szacunku dla wszystkich grup społecznych. Mamy dość ignorowania mieszkańców, ich głosu w najbardziej istotnych sprawach dla miasta, a w szczególności dotyczących jego majątku. To MY, mieszkańcy  jesteśmy gospodarzami tego miasta. Dzisiejsza polityka władz miasta w tym zakresie prowadzi do niepokojów społecznych, konfliktowania mieszkańców i  protestów.
Jesteśmy przeciwni wyprzedawaniu majątku miasta. Obawiamy się, że najbardziej atrakcyjne tereny miasta będą w prywatnych rękach, a mieszkańcy nie będą mieli wpływu na to, co na tych terenach powstanie.  Przykładem są już wcześniej sprzedane nieruchomości, dzisiaj zaniedbane i popadające w ruinę m.in., budynek po Gimnazjum nr 1 przy ul. Kieleckiej, budynek po dawnym przedszkolu i Szkole Społecznej przy ul. Wojska Polskiego, zielone tereny przy ul. Na Szlakowisku i ul. Staszica.
W dobie kryzysu klimatycznego, gwałtownych ulew i przedłużających się upałów ogromnie ważne jest przeznaczenie odpowiedniej części miasta na tereny zielone, które powinny znaleźć się pod szczególną ochroną.   Uważamy, jak większość polskich miast, że Starachowice powinny być pokryte miejskimi planami zagospodarowania przestrzennego regulującymi przeznaczenie danego terenu. 
Żądamy zaniechania dzikiej wyprzedaży naszego majątku, gdyż spokój i zdrowie mieszkańców są najważniejsze.

Drodzy Mieszkańcy 
[bookmark: _GoBack]Zachęcamy wszystkie organizacje i grupy społeczne, a także wszystkich mieszkańców naszego miasta do włączenia się do naszego apelu oraz złożenia podpisu pod petycją. Pokażmy, że zależy nam na naszym mieście, to nasze wspólne dobro.
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